
     OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ZÁŘÍ SE NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ ODPAD 

VYVÁŽEJÍ JEDNOU ZA DVA TÝDNY. V KRUHU TO BUDE V PÁTEK V LICHÉM 

TÝDNU VŽDY PO PONDĚLNÍM ODVOZU PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM  

OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ. NEJBLIŽŠÍ VÝVOZ POPELNIC JE TENTO PÁTEK 

8.KVĚTNA, DALŠÍ POTOM 22. KVĚTNA. NEJBLIŽŠÍ SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM 

ODPADEM BUDE 18. KVĚTNA A DÁL PO DVOU TÝDNECH 

 

     OD MINULÉHO TÝDNE JE KAŽDOU STŘEDU OD 18 DO 20 HODIN ZNOVU 

OTEVŘENA OBECNÍ KNIHOVNA. OD PONDĚLÍ JE OTEVŘENO I DĚTSKÉ 

HŘIŠTĚ U ŠKOLY. V PŘÍŠTÍM TÝDNU SE OTVÍRÁ MATEŘSKÁ ŠKOLA, 

ZAČNOU FUNGOVAT I MASÉRSKÉ SLUŽBY. PROVOZ VŠECH ZAŘÍZENÍ  

SE BUDE ŘÍDIT V SOUČASNOSTI PLATNÝM NAŘÍZENÍM. HOSTINEC  

A ANI KINO ZATÍM ZPROVOZNĚNY NEBUDOU 

 

     POZVANÍ KOMINÍCI PŘIJEDOU PŘÍŠTÍ TÝDEN V PÁTEK 15. A V SOBOTU  

16. KVĚTNA. POKUD MÁTE JEŠTĚ NĚKDO ZÁJEM, TAK ZAVOLEJTE  

NA OBECNÍ ÚŘAD. CENA ZA VYMETENÍ JEDNOHO KOMÍNU JE 300 KORUN 

 

     NABÍDKA PALIVOVÉHO DŘEVA Z OBECNÍCH LESŮ STÁLE PLATÍ,  

V PŘÍPADĚ ZÁJMU ZAVOLEJTE NEBO NAPIŠTE  

 

     OŘEZANÉ VĚTVE ZE STROMŮ OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ MŮŽETE 

ODVÁŽET NA PLOCHU VEDLE PARKOVIŠTĚ U CÍSAŘOVÝCH. VĚTVE 

ROVNEJTE NA UŽ ZAPOČATOU HROMADU SMĚREM K SILNICI A V RÁMCI 

MOŽNOSTÍ UDRŽUJTE POŘÁDEK 

      

     CHCEME VÁS POŽÁDAT, ABYSTE RESPEKTOVALI ZÁKAZ VSTUPU 

NEPOVOLANÝM OSOBÁM DO AREÁLU VÍCEÚČELOVÉ NÁDRŽE,  

TEDY NA KOUPALIŠTĚ. V PROSTORU MOMENTÁLNĚ PROBÍHAJÍ STAVEBNÍ 

OPRAVY I PŘÍPRAVNÉ PRÁCE NA NOVOU SEZÓNU. CHCEME TAK PŘEDEJÍT 

PROBLÉMŮM, KTERÉ BY PŘÍPADNĚ MOHLY NASTAT. DĚKUJEME  

ZA POCHOPENÍ 

 

     V SOBOTU 30. KVĚTNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ  

OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 

KOMUNÁLNÍHO ODPADU. KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

BUDOU DO OPLOCENÉHO PROSTORU U BÝVALÉ SÝRÁRNY PŘISTAVENY 

V SOBOTU 30. A V NEDĚLI 31. KVĚTNA V DOBĚ OD  9 DO 19 HODIN. SBĚR 

ŽELEZNÉHO ŠROTU PROBĚHNE V DALŠÍM TÝDNU. NA ČTVRTEK 4.ČERVNA 

ODPOLEDNE MŮŽETE STARÉ ŽELEZO PŘIPRAVIT K SILNICI. V PŘÍPADĚ,  

ŽE BUDETE MÍT NĚCO TĚŽKÉHO, TAK ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. 

POKUD NESTIHNETE ŠROT PŘIPRAVIT, TAK HO JEŠTĚ MŮŽETE DOVÉZT  

NA SKLÁDKU DO OPLOCENÉHO AREÁLU V SOBOTU 6. A V NEDĚLI  

7. ČERVNA MEZI 9. A 19. HODINOU. 


